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Ata da 17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária, do Segundo Período de 

Legislativo, da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 06 

(seis) de Junho de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10h00min (dez horas) no 

Plenário da Câmara. Sob a Presidência de Excelentíssimo Senhor Vereador 

Colemar Ferreira Soares, e na presença dos vereadores: Emanoel dos Santos 

Pereira Lima, Denis Palmeira da Silva, Rodrigo de Souza Leite, Cleoni dos 

Anjos Resende, Sebastião Silveira Lopes e Jorge Luiz Barros Carneiro. Dando 

continuidade o Presidente da Câmara, convidou a Secretaria da Câmara, para 

fazer a Leitura da Bíblia. Em seguida passou para a mesma fazer a chamada 

dos Vereadores. Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior 

e passou a palavra para os líderes de partido, que depois de discutidos, os 

líderes de partidos se declararam favoráveis à ata, e na seqüência o Presidente 

da Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o Presidente da câmara passou para a 

Secretaria fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei de Nº. 

010/2018, em regime de urgência simples, que Altera o artigo 34 da Lei 

Municipal 421/2015, revoga as disposições em contrario, e dá outras 

providencias. Votação do pedido de regime de urgência simples, sobre o 

Projeto de Lei de Nº. 010/2018. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, sobre a proposta de emenda a Lei Orgânica de Nº. 001/2018, 

que acrescenta parágrafo 1º e 2º ao artigo 65 da Lei Orgânica do Município de 

Água Azul do Norte e dá outras providencias. Dando continuidade o Presidente 

passou para o Pequeno Expediente, e por não haver escritos no pequeno 

expediente, passou para o Grande Expediente, e por não haver escritos no 

grande expediente passou a sessão para Ordem do Dia, e colocou em 

discussão o pedido de urgência simples, sobre o Projeto de Lei de Nº. 

010/2018, e passou a palavra para os líderes de partidos, que depois de 

discutidos, acharam conforme ser aprovada. Dando continuidade o Presidente 

declara aprovado o regime de urgência simples, sobre o Projeto de Lei de Nº. 

010/2018, por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, sobre a proposta de emenda a Lei Orgânica de Nº. 

001/2018, que acrescenta parágrafo 1º e 2º ao artigo 65 da Lei Orgânica do 

Município de Água Azul do Norte e dá outras providencias, e passou a palavra 

para os líderes de partidos, que depois de discutidos, acharam conforme ser 

aprovada. Dando continuidade o Presidente declara aprovado o parecer da  
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comissão, por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente repassa para as comissões de: Legislação Justiça e Redação Final, 

Meio Ambiente e Finanças e Orçamentos, o Projeto de Lei de Nº. 010/2018, 

que Altera o artigo 34 da Lei Municipal 421/2015, revoga as disposições em 

contrario, e dá outras providencias. E por não haver mais nada a tratar o 

Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de 

Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 06 de Junho de 

2018. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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